



KLASA: 003-08/15-05/0018

URBROJ: 2181-202-03-01-15-0008

Split, 26. studenoga 2015. godine

PLAN AKTIVNOSTI OSIGURAVANJA KVALITETE SVEUČILIŠTA U SPLITU ZA AKADEMSKU GODINU 2015./2016.

Plan aktivnosti osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu za akademsku godinu 2015./2016. temelji se na ciljevima i aktivnostima Strategije Sveučilišta u Splitu 2016.-2020., Strategije za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu 2015.-2020. i Priručnika o osiguravanju kvalitete Sveučilišta u Splitu.

AKTIVNOST	NOSITELJ AKTIVNOSTI	DINAMIKA
Poticati upravu Sveučilišta na praćenje provedbe (opće) Strategije Sveučilišta i izradu akcijskog plana s godišnjim izvješćem o provedbi	prorektori, vijeće Centra, voditelj Centra	kontinuirano
Poticati upravu Sveučilišta na usvajanje nove Znanstvene strategije	prorektor zadužen za znanost, prorektor zadužen za kvalitetu, vijeće Centra, voditelj Centra, Ured za znanost	do kraja akademske godine 15./16.
Poticati sastavnice na izradu ishoda učenja za sve studijske programe (preddiplomske i diplomske)	prorektori, vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete na sastavnicama Sveučilišta	veljača 2016.
Analiza i provođenje aktivnosti prema preporukama Završnog izvješća o rezultatima vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu	prorektori, vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete na sastavnicama Sveučilišta, Senat	kontinuirano
Izvršiti pripremu za provedbu vanjskog vrednovanja sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta sukladno planu AZVO-a	Centar, Odjel za kvalitetu, Senat, uprava Sveučilišta i sastavnica	prema rasporedu AZVO-a
Praćenje implementacije Priručnika za osiguravanje kvalitete	vijeće Centra, Odbori na sastavnicama, voditelj Centra, Senat	kontinuirano

Uskladiti Priručnik osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu u skladu s novim ESG standardima	Odjel za kvalitetu, voditelj Centra, prorektor za kvalitetu, vijeće Centra, Senat	6 mjeseci od datuma usvajanja novih ESG standarda
Započeti usklađivanje svih dokumenata i procesa SOK-a Sveučilišta u skladu s novim ESG standardima	Odjel za kvalitetu, voditelj Centra, prorektor za kvalitetu, vijeće Centra, Senat	12 mjeseci od usvajanja novih ESG standarda
Poticati sastavnice na usklađivanje svih dokumenata SOK-a u skladu sa odgovarajućim dokumentima Sveučilišta i sa novim ESG standardima	vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete na sastavnicama Sveučilišta	6 mjeseci od datuma usvajanja dokumenata Sveučilišta
Izvršiti pripremu za provedbu postupka reakreditacije poslijediplomskih studija	vijeće Centra, Odbori, Uprava Sveučilišta i sastavnica	prema planu AZVO-a
Priprema, provođenje postupka i obrada rezultata studentskog vrednovanja nastavnog rada na Sveučilištu u Splitu za ljetni i zimski semestar 2015./2016..	Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete na sastavnicama, vijeće Centra	krajem zimskog i ljetnog semestra akademske godine 2015./2016.
Izrada i dostava sumarnih izvještaja o provedenom vrednovanju nastavnog rada za ljetni i zimski semestar akademske godine 2015./2016. rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Dostava pojedinačnih izvješća svim anketiranim nastavnicima/suradnicima. Sumarna izvješća o rezultatima postupka Centar će raspraviti, a voditelj prezentirati Senatu Sveučilišta.	Odjel za kvalitetu, vijeće Centra, voditelj Centra	travanj-svibanj 2016. za zimski semestar rujan/listopad 2016. za ljetni semestar
Unaprjeđenje postupaka i mehanizama za analizu vrednovanja nastavnog rada	Odjel za kvalitetu, vijeće Centra, Senat	do početka ljetnog semestra 2015./2016.
Unaprjeđenje postupka unutarnjeg vrednovanja sustava osiguravanja kvalitete	Povjerenstvo za unutarnju prosudbu Sveučilišta, Odjel za kvalitetu, vijeće Centra, Senat	veljača 2016.
Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija elektroničkim putem.	Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete, vijeće Centra	od lipnja do studenog 2016.

Izrada i dostava izvještaja o provedenom studentskom vrednovanju cjelokupne razine studija akademske godine 2014./2015. rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Presentacija rezultata na sjednici vijeća Centra i sjednici Senata.	Odjel za kvalitetu, voditelj Centra	studeni 2015.
Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života.	Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete, vijeće Centra	krajem akademske godine 2015./2016.
Izrada i dostava izvještaja o provedenom studentskom vrednovanju rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Presentacija rezultata na sjednici vijeća Centra i sjednici Senata.	Odjel za kvalitetu, voditelj Centra	krajem akademske godine 2015./2016.
Provođenje postupka vrednovanja izmjena i dopuna studijskih programa te odobravanja novih studijskih programa.	Povjerenstvo za studije, Odjel za kvalitetu, Senat	kontinuirano
Izrada izvještaja o radu Povjerenstva za studije i njegova prezentacija vijeću Centra	prorektorica za nastavu, Odjel za kvalitetu	kraj akademske godine 2015./2016.
Unaprjeđenje postupaka i mehanizama za analizu rezultata o uspješnosti studiranja.	Odjel za kvalitetu, voditelj Centra, prorektor za kvalitetu	veljača 2016.
Priprema i provođenje postupka analize uspješnosti studiranja za akademsku godinu 2014./2015.	Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete sastavnica	veljača 2016.
Izrada izvještaja o uspješnosti studiranja i analiza dobivenih rezultata.	Odjel za kvalitetu, vijeće Centra, Senat	veljača 2016.
Prikupljanje podataka i izrada izvještaja u fazi naknadnog praćenja u postupku unutarnje prosudbe SOK-a Sveučilišta	Odjel za kvalitetu, Odbori za unaprjeđenje kvalitete sastavnica, vijeće Centra, Senat	do kraja 2015.
Priprema dokumentacije za postupak unutarnjeg vrednovanja SOK-a u 2016. godini	Odjel za kvalitetu, voditelj Centra, vijeće Centra, Odbori za unaprjeđenje kvalitete sastavnica	prema planu Povjerenstva za unutarnju prosudbu SOK-a Sveučilišta

Organizacija edukacije iz područja osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju u suradnji s AZVO-om.	Odjel za kvalitetu, voditelj Centra, prorektor za kvalitetu	kontinuirano
Poticati i ostvarivati međuinstitucijsku suradnju u području SOK-a	prorektori, Vijeće Centra, voditelj Centra, Odbori na sastavnicama	kontinuirano
Izrada godišnjeg Izvješće voditelja o radu Centra. Izvješće će se prezentirati na vijeću Centra i Senatu.	voditelj Centra	krajem akademske godine 2015./2015.
Donošenje plana aktivnosti osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu akademsku godinu 2016./2017.	voditelj Centra	krajem akademske godine 2015./2016.

**Voditeljica Centra za
unaprjeđenje kvalitete**



Prof. dr. sc. Jadranka Marasović